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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022_2005_E5_B9_

B49_E6_9C_c97_136445.htm 一、选择题((1)～(35)每小题2分，

共70分)。 下列各题A)、B)、C)、D)四个选项中，只有一个

选项是正确的，请将正确选项涂写在答题卡相应位置上，答

在试卷上不得分。(1)在数据结构中，从逻辑上可以把数据结

构分为__________。A)动态结构和静态结构 B)紧凑结构和非

紧凑结构C)线性结构和非线性结构 D)内部结构和外部结构答

案：C评析：逻辑结构反映数据元素之间的逻辑关系，线性

结构表示数据元素之间一对一的关系，非线性结构表示数据

元素之间一对多或多对一的关系。线性结构和非线性结构是

根据数据元素之间关系的不同特性加以分类的，即是从逻辑

上加以分类的。(2)若进栈序列为1，2，3，4，进栈过程中可

以出栈，则下列不可能的一个出栈序列是__________。A)1

，4，3，2 B)2，3，4，lC)3，1，4，2 D)3，4，2，l答案：C

评析:栈是一种后进先出表，选项c中，先出栈的是3，说明此

时栈内必然有l，2，由于1先于2进栈，所以1不可能在2之前出

栈，故选项c这种出栈序列是不可能的。(3)排序方法中，将整

个无序序列分割成若干小的子序列并分别进行插入排序的方

法，称为__________。A)希尔排序 B)冒泡排序 C)插入排序

D)选择排序答案：A评析:希尔排序法的基本思想是：将整个

无序序列分割成若干小的子序列分别进行插入排序。(4)在顺

序表(3，6，8，10，17，15，l 6，18，2l，25，30)中，用二分

法查找关键码值l1，所需的关键码比较次数为__________

。A)2 B)3 C)4 D)5答案：C评析:二分法查找是用查找的关键码



与线性表的中间元素比较，然后根据比较结果来判断是结束

查找，还是在左边或者右边子表按相同的方法继续查找。本

题中，与11比较的关键码分别为15，8，10，12，故比较次数

为4。(5)对于n个结点的单向链表(无表头结点)，需要指针单

元的个数至少为__________。A)n-1 B)n C)n l D)2n答案：C评

析:在n个结点的单向链表(无表头结点)中，每个结点都有一个

指针单元(即指针域)，加上头指针，至少需要n 1个指针单元

。(6)在软件开发过程中，软件结构设计是描述__________

。A)数据存储结构 B)软件体系结构 C)软件结构测试 D)软件

控制过程答案：B评析：从工程管理角度来看，软件设计分两

步完成：概要设计和详细设计。概要设计(又称结构设计)将

软件需求转化为软件体系结构、确定系统级接口、全局数据

结构或数据库模式。(7)模块本身的内聚是模块独立性的重要

性度量因素之一。在7类内聚中，具有最强内聚的一类

是__________。A)顺序性内聚 B)过程性内聚 C)逻辑性内聚

D)功能性内聚答案：D评析:内聚性是一个模块内部各元素间

彼此结合的紧密程度的度量。内聚是从功能角度来度量模块

内的联系。内聚共有7类，它们之间的内聚性由弱到强排列顺

序为：偶然内聚、逻辑内聚、时间内聚、过程内聚、通信内

聚、顺序内聚和功能内聚。(8)数据存储和数据流都

是__________，仅仅是所处的状态不同。A)分析结果 B)事件

C)动作 D)数据答案：D评析：数据流图有4种成分：源点或终

点、处理、数据存储和数据流。数据存储是处于静止状态的

数据，数据流是处于运动中的数据。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


